

## День солидарности борьбы с терроризмом

3 сентября 2018 года в рамках «Дня солидарности борьбы с терроризмом» в МОУ СОШ 14 прошел цикл воспитательных мероприятий. День был начат с проведения общешкольной линейки, на которой говорилось о самых страшных фактах трагических сентябрьских дней в школе №1 г. Беслан. Первым уроком единой лентой с 1 по 11 классы прошли классные часы, посвященные профилактике терроризма и экстремизма. Через беседы, презентации, показ фильма «Терроризм за кадром» учащиеся узнали, что обязан проявлять ответственность и бдительность, ведь никто не застрахован от попадания в подобную страшную ситуацию. А лучшей профилактикой экстремистских настроений в обществе являются толерантность и взаимоуважение к религиозным особенностям всех народов, населяющих нашу многонациональную страну. Интересно и трогательно прошёл конкурс чтецов «Я сын своего народа» среди учащихся 1-4 классов и конкурс песен «С песней по жизни в семье единой» среди учащихся 5-9 классов, посвященные «Дню солидарности борьбы с терроризмом».

Открытый урок ОБЖ по вопросам подготовки детей к действиям в условиях экстремальных и опасных ситуаций, в том числе в местах массового пребывания людей, профилактики ДДТТ был проведен в 10 классе. В 11 классе прошёл открытый урок мужества, приуроченный к 75-летию победы в Курской битве. Мы не должны забывать эти черные даты и делать все возможное, чтобы этого не повторилось.

